

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

35720 *Anuncio de corrección de errores de la Resolución del Servicio Andaluz de Salud por la que se convocaba contratación del expediente CCA. +CB+ATQ relativo al suministro de once salas de radiología digital directa con destino a diversos Centros Sanitarios.*

Habiéndose omitido información sobre la cofinanciación europea en el objeto del contrato del expediente CCA. +CB+ATQ, se procede a rectificar el objeto del contrato del mismo, quedando como sigue:

Donde dice: 2 a) Descripción del objeto: Suministro de once salas de radiología digital directa con destino a diversos Centros Sanitarios. Debe decir: 2 a) Descripción del objeto: Suministro de once salas de radiología digital directa con destino a diversos Centros Sanitarios, cofinanciadas en un 80% por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional (FEDER), en el marco del Programa Operativo Feder Andalucía 2007/2013.

El anuncio de licitación fue publicado en el BOE n.º 72, de 24 de marzo de 2008.

Sevilla, 6 de octubre de 2014.- El Director gerente del Servicio Andaluz de Salud, P.D., el Director general de Gestión Económica y Servicios, Horacio Pijuán González.

ID: A140051229-1